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Petroseni- Petrozseny, 1928 Majus 16. 

Cenzurat Siguranta Sp. Petroseni 

(Harcolj az igazságért) V. évf. 20 szám 

zSILVÖLGYI TAÁRSADALMI HETILAP 
Felelös szerkesztö: MOLNAÁR SANDOR 

hor, 10 le 
12 hétre 30 , 

zá hétre .65, 
2 hétr-e- 1850, 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KADÖHIV.: 
troseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

A régi, római alapitásu város falai egy feledhetetlen szinpom- 

pás kép és a tömeglelkesedés gyönyörü megnyilvánulásának lettek 
tanuivá. 

A legtávolabb vidékek lakói vonultak itt föl vasárnap festői 
népviseleteikben kitünő tanulmányt kinálva egy-egy festő müvészi 
ihlettől vezetett ecsetjének. A gyülés rendben folyt le s ezzel, va- 
lamint a fölvonultatott nagy tömegek elhelyezésével s az oda és 
visszautaztatás zavartalan elintézésével a nemzeti-parasztpárt ve- 
zetősége kitünő rendezői képességeiről tett az egész világ előtt 
vizsgát. 

Hogy praktikus szempontból nézve célravezető volt.e a gyu- 
lafehérvári gyülés, hogy meghozza-e a hozzaluzott várakozást, 
hogy a cél elérésére, a kormány megbuktatására, egy lépést is 
közelebb vitte-e a gyülés rendezőit; az más kérdés. 

Azt olvassuk, a kormány meg van elégedve a gyülés lefo- 
lyásával. A Rador jelentése szerint: ,A kormány tagjai kijelentet- 
ték, hogy a tegnapi gyülések semmit sem változtattak az általa- 
nos politikai helyzetené. A nemzeti-parasztpárti vezérek jó gyere- 
kek voltak, szép népünnepélyt rendeztek, megérdemlik a kormány 
elismerését és dicséretét. 

A gyulafehérvári gyülés bátor hangu határozatokat is hozott, 
amelyekről a Rador igy ir: ,A kormánykörök a gyulafehérvári 
kongresszus után teljesen nyugodtak és meg vannak elégedve a 
rend fenntartásával, ami a kormány főgondját képezte. A politikai 
helyzet semmi változást nem szenved, A gyulafehérvári határozat- 
nak ugyanaz lesz a sorsa, mint a március 18-iki bukaresti nagy- 
gyülés utan a régenstanács elé terjesztett rezoluciónak". Hát akkor 
miért volt szükség a gyulafehérvári demonstrációra? Azt már 
megmondták a bukaresti gyülés alkalmából is a régenstanácsnak 
Maniuék, hogy ők akarják atvenni a kormányt. Azért kellett an- 
nak a sok embernek meszszeföldről elláradni Gyulafehérvarra, hogy 
festői keretet nyujtsanak annak a messziről történt elmondásahoz 
amit már egyszer közelebbről is megmondottak ? 

nemzeti-parasztpárt vezérlőbizottsága állitólag a kongres- 
szust megelőző éjjelen sokáig vitázott azon, hogy mi is legyen a 
kongresszus határozata. 

Vaida-Voevod Sándor a kongresszus sajtórendezője a kiseb- 
bségi kérdés megoldasáról igy nyilatkozott : Az a baj, hogy a ki- 
sebbségek maguk sem tudják, mit akarnak. Ezért egy szobába 
fogom bezárni a kisebbségek összes vezéreit, hogy egységes ha- 
tározatra jussanak. Ehhez a különös és egyáltalán nem a tárgy- 
hoz illó komolysággal odavetett nyilatkozatához két megjegyzé- 
sünk van. 

Előszöl: nem hisszük, hogy a kisebbségek vezetői annakide- 
jén, ha arra illetékes fórum előtt kellene nyilatkozniok, ne tudná- 
nak felmutatni egy részletes plattformot a kisebbségi ügy rende- 

zésére. 
Másodszor: ha már mégis csak arra kerülne a sor, hogy 

Vaida-Voevod egy szobába zárja a kisebbségeket egységes hatá- 
rozathozatal céljából, akkor is hamarább megegyeznének egymas- 
közt, mint a nemzetiparasztpárt vezérei a gyulafehérvari gyülés 
előtti éjszakán és tudnak, hogy mit csináljanak, mert a gyulafe- 
hérvári gyülés vezetői nem tudtak, mit hibáztak, amikor festői 
kép céljára olyan óriási tömegeket mozgósitottak. 

Zsilvölgyiek Gyulafehérváron 
ságának és igy felhivta a mun- 
kasokat, hogy térjenek vissza 
munkába. A munkasság azonban 
erre nem volt hajlandó és már 
csütörtökön nagytömegban abba 
hagyták a munkát és csoportok- 

A gyulafehérvári nagy gyülé- 
sen a zsilvölgyi munkásság is 
nagy számmalképviseltette magát 
Az első szimpátia megnyilvánulás 
Lupéniben volt, ahol a munkásság 
bejelntette az igazgatósagnak, 
hogy részt akar venni a gyülesen 
és beszünteti a munkát. Az igaz- 
gatóság ezt nem vette tudomásul 
mert, mint azt ki is jelentette a 
bánya nem a pártoknak termel, 
hanem az ország összes lakos- 

ban elindultak gyalog Vulkán felé. 
A menetben nagy szammal vol- 
tak asszonyok és gyermekek, az 
előbbiek legnagyobb agitátorai a 
nemzeti pártnak és lelkesitettek 
férjeiket, hogy csak menjenek. 

A munkabeszüntetés a többi 
bányákra is hatással volt igy : 
Vulkánban is nagyobb csoport 
munkas hagyta abba a munkát 
és elindultak gyalog a Merisori 
hegyeken Gyulelehervár felé. Ezek- 
hez csatlakoztak még Petrozseny- 
ből, Aninosáról és a többi helye- 

kröl is munkások. 
Vulkánban ez idő alatt sajná- 

latos incidens történt, amennyiben 
az egyik munkás, aki szintén a 
gyülésre igyekezett utközben su- 
lyosan inzultálta Lugosi bányai- 
gazgatót, őtet okolva nem rég 
történt leszamolásáért. Ezenkivül 
a Popescu mérnök kocsijat egy 
exaltált asszony kővel dobálta meg. 
Ehhez hasonló dolgok és apró 
incidensek még történtek,. 
Nem itt törtent de, mert kon- 

taktusban van a zsilvölgyével is 
megemlitésre való, hogy Dudulan 
és Khendi állambiztonsági tiszt- 
viselőket megtamadták Alvincen 
és csak a véletlennek köszönhet- 
ték, hogy elmenekültek. 

Ezek a tamadó szandékok nem 
használnak a nemzeti párt ideal- 
jainak. Hallotunk olyan fenyege- 
tözéseket is hogy igy lesz s ugy 
lesz, ha a nemzeti párt hatalomra 
jön és különösen a liberálisokkal 
fognak végezni és azokkal, akik 
nincsennek velük egy véleményen. 

Velémenyünk szerint ez hely- 

telen felfogása mindenkinek, mert 
aki a triánizmus vagy terror ellen 
harcol, annak nem szabad hir- 
detni a terrort semmilyen formá- 
ban sem. Ne essenek abba hibaba 
hogy le aterrorral, éljen a terror. 

Szocialistak a gyülesen 
Erdekes hogy a gyülésre sokan 

mentek le kisebbségek is. Ezen- 
kivül az utóbbi hónapok összes 
munkából elbocsajtott emberei. A 
szocialisták Fluerással az élén 
meglehetős számban jelentek meg 
és általános feltünést keltettek. 

Kérdést intéztünk ebben az ü- 
gyben a szocialista szervezet egyik 
vezetőjéhez, aki a következő fel- 
vilagositást volt szives adni: 
A gyülésre különösen a Zsil- 

völgyéből igen sokan mentek el 
és par ezerre tehető azoknak a 
száma, akik ott résztvettek. A zsil- 
völgyi munkasság, amely nagy- 
tömegben szocialista, mint ilyen 
vett részt a gyülésen, ami élén- 
ken bizonyitja azt, hogy támogat 
minden olyan politikát amely az 
ország s a nép sorsát akarja meg- 
javitani. Mi szociálisták elvekben 
és programban is messze allunk 
a nemzeti parttól de ha ez a párt 
a törvényességet és gazdasági é- 
letnek a fellenditését hózza akkor 
szivesen segitünk neki. 

BŐLKÉSZÜL 
BED 

A 
NÖVÉNYKIVONATOKBót. 

T 
ALKNOLTARTÁUII 
nZSOL 

Kigyo Droséria 

Fénykepezök Figyelmeébe 
Mindenféle fotócikkek nagy raktára a 

Kigyó Drogéria = 
Gépek, lemezek rolfilmek és fotóvegyészeti anyago 

minden szükséges menyiségben A Legolcsóbban besz 

Kigyó Drogéria 



„ZSILVOLGYI NAPLÓ" 

A Gyulafehérvári gyülés után 
a zsilvölgyében több helyen saj- 
nálatos kilengések törtek ki és 
tetleges összeütközésekre is került 

a sor. Egyes helyeken a mun- 

kásság inzultálta a bányak veze- 
tóit, akik a munkasság szerint, 

gorombák voltak a munkássággal 

szemben, csütörtök délelőtt a 

szakszervezet helyiségében a mun- 

kásság nagygyülést tartott és kö- 

vetelte az elbocsájtott munkások 

munkaábavételét, vagy pedig azok- 

nak allami segélyezését. A mun- 

kásság ezen a gyülésen ugyan- 

csak elégedetlenyégének adott ki- 

fejezést az eddigi szociálista veze- 

töivel szebben, akiknek az eddigi 

munkálkodását kritizalta. 

eUgyancsak csütörtökön 

délelőtt a lóneai munkások pe- 
troseni ellen akartak 

mert arról értesültek, hogy az 

egyik nemzetipárti vezetőt letar- 

tóztatták. Mivel azonban ez a hir 

vonulni, 

nem bizonyult valónak, a mun- 

kásság rendben hazatért. Csü- 

törtök délután a katonai parancs- 

nokság szigoritott ostromállapotot 

léptetett életbe és szigoruan meg- 

eiltott minden gyülekezést a ka- 

tonai törvények értelmeben és 

szigoritot cenzurát vendelt el az 

összes lapokra. 
———0 

Fusungban 

nógyuártolvont. tenultak, 
Megszámoltam gondosan: a 

cimmel együtt nyolc sorban kö- 
zölték az ujságok a világgal, hogy 
messzi China nekünk bizarr or- 
szágában Fusung-bányában az 
üzemen kivül álló tárnákból át- 
törő viz 470 munkást ölt meg. 

Négyszázhetven élet fulladt a 
szennyes vizbe egyszerre. És a 
sok száz millió embert csak som- 
másan, egy röpke hir alig észre- 
vehető pár szavában érdekli ez a 
lélekbénitó kataklizma. 

Négyszázhetven szerencsétlen 
ember, aki a tarnák poklába 
vánszorgott alá, hogy a föld fel- 
szinén sápadozó övéinek sovány 
kenyeret, nagynéha potty husfa- 
latot, szökőévenként cipőrevalót 
verejtékezzen össze. 

Szörnyü sors és gyászos ken- 

vér a bányamunkásé, aki olykor, 
hébe-hőba melengetheti a robot- 
tól gémberedett tagjait, fakóvá 
elnyütt borostás arcát Isten édes 
napjának kedves sütésében, aki 

vakondok mádjára turja a föld- 
alatti sziklák kegyetlen kemeny 
gerinceit, akinek testét fekete ve- 
rejték aztatja a nappali éjszakái 
sóhajos idején, akinek karján, 
lában kidagadnak a mostohán tá- 

plált erek az untalan erőfeszités 

lassu önöldöklésében, akinek feje 

fölött magasan dübörög a földi 
élet harci szekere véres kerekek- 
kel, könny sarával terhes ten- 

gelyekkel. 
Négyszázhetven bányakuli éle- 

tét nyelte magába a végetlen 
bendőjü, piszkos áradat. És hány 
száz más ártatlan szivbe tüskézte 
bele az örjöngő gyászt ez a tö- 

meghalál, hány szász asztalról 

söpörte le a holnap morzsáinak 
hig reményét ez a drasztikus sze- 
rencsétlenség, mily sok tarka- 
huzatos ágy várhatja hiába a 
benne nyöszörgős pihenését fe- 
küdt gazdáját? Mily tenger amu- 
gyis lealkudott terv rügye vált 
élettelen avarrá a 470 bajraszü- 
letett ember halálbafulladásával ! 
Hová sikkad az a millióny sze- 
gényes reményke, ami négysszáz- 

hetvenék agyában olyannyiszor 
bogozódott, átváltozott, mérsé- 
klődöt, vagy öregbedett? égető 
könnyeinek mohón omló zápora ? 
a hiába való kéztördelés jajjos 
zöreje mivégre kászálódik az ég 
felé ? 

Megállapitható-e a katasktrófa 
kapcsán valaki, vagy valakik em- 

beri felelőssége, a kötelező gon- 

dosság elmulasztása történt-e, va- 
laki óvatlansága idézte-e fel a 
szörnyü esetet ? csak a büntető- 

jogi felelősségrevonás szempont- 
jából van fantossága ennek a 
meddőn vádoló kérdésnek ? 
A négyszázhetven rettenetes 

halált halt kinai senki életét nem 
adja vissza többé a legdrákóibb 
verdikt sem, mint ahogy hullá- 

ikba nem önti vissza a lehellést, 

a gondolkodást, az érzékelést még- 
annyi özvegynek és árvának falat- 
kaparó kinja. 
Az egyelőre életbenmaradt em- 

beriség érzéketlenségét azonaban 
rut megvilágitasba helyezi az a 
részvétlen közöny, mellyel négy- 
százhetven élet megmásithatatlan 
elorzásán csak ugy napirendre 

tér, tán el sem is olvassa a hi- 

rét, vagy ha igen, egy másod- 
perccel utóbb ezer másra tud 
gondolni. Hogy Jesephin Baker 
banántoalettje mibe kerülhet ? 

És szodomai Fusung táján 
megborzadva tipegnek többszáz 
özvegyek és még több árvák és 
keserű mandulaszemük riadt te- 
kintetévél nézik a bányát, azt a 
jóllakhatatlan molochot, amely- 

nek gyomrában oly méltatlan 

véget szenvedtek jagtalan, ebru- 
dalt sorsu kenyérkeresőik. 

Ha tehetem 
Ha tehetem el megyek hébe-hóba, 

Mult vasárnap is voltam a mozgóba. 

Nem tudom, hogy mért hazudna a 

vászon ? 

Azt is mondta, hogy szép leszek a 

nyáron. 

Szeplőimnek nem marad meg nyoma se 

Patyólat és bársonyos lesz a helye. 

Se nap, se szél nem fog bennem kárt 

tenni, 

- 

Hópehelyerém csodákat fog művelni. 
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MAR 415 LEJJEL 
öözzanom 

z 

100.000 NYEREMÉNY 100 

18.000.000 LEJ 

ÖSSZESEN 300,000.000 LEJ 

Az ALANTI CEG. 

Azonnal kivagni es tetszes-szerint kitű 

MILIOMOSSÁ LEHET. 

CSEHSZLOVÁK OSZTÁLYSORSJÁTEK 
KEZDÖDIK ! 

.000 SZÁMRA ! 
kEEEEEEHKZK 

FÖNYEREMÉNY EGYELEN SZÁMRA 

KERÜL EBBEN A SORSJÁTÉKBAN KI- 
mzmmmmrtazmzmrmm ummmrmaruczzmmmmmrecm 

SORSOLÁSRA, ÉS KÉSZPÉNZBEN, MIN- 
DEN LEVONÁS NÉLKÜL KIFIZETÉSRE. 
A legutóbbi idöben 92.000.000. 
Lejen felül fizetett ki nyereményekért üz- 

letfeleinek. 

oritekban a következürimrg küldeni 

napp Bankhaz, Komarno, csr. 
Ezennel rendelek a 19-ik csehszlovák ostálysorsjáték első huzásához (1928 junius 25) 

Ma sorsjegyet 115 lejért 

sorsjegyet 215 lejért 

a sorsjegyekhez hivatalos játéktei 

egész sorsjegyet 414 lejért 

kettös sorsjegyet 815 lejért 
K (az árak a hivatalosan megállapitott portőtöbblettel együtt értendök) s 

rvet mellekelni, *) Az ellenértéket a sorsjegyek vétele után azon- 
nal átutalom. *) Az ellenértéket a gyors elintézés érdekeben ezen rendelésemhez mellékelem. Kerem a sorsje- 

gyeket azonnal elküldeni. 

Pontos és olvashatóan irt cim : 

Név 

Helyiség 

Ucca, házszám 

Utolsó pósta 

Ország 

*) Nem kivant törlendöő. - Azon sorsjegyeknek, melyek húzás elött megfizetve nem lettek, jatékjoguk nincsen 

A levelezéseket kérjük mindig jól lezárt borítékban ajánlottan küldeni. 

malagnal, szogényna agylormán onb, 
hogy Herma cipöt viseljen tartós 

és felülmul minden más gyártmányt. 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Jozsel 

elegáns olcsó 

divatüzleteben. 

Dortáralül tie ne lánná Judocátoria Hatel 

No. 1629 928 Port. 

Publicatiuni de licitatie 

Portárelul de pe lángá judecá- 
toaria Hateg aduce la cunostintá 
generalá cá in baza deciziunii No. 
9252 1927 Jud. Petrosani in cau- 

za execulionalá a urmáritorului 
Visel Mandel repr. prin Dr. 
Emil Boeriu domiciliat in Lonea 
contra urmáritului, dom. in Pe- 

trila Taia pentru 112 Lei 
si acc. fixeazá termen de licitatie 
publicá in ziua de 29 Mai 1928 
ora 3 in Petrila-Taia cánd se vor 
vinde in favorul urmáritorului si 

in baza art. 20 leg. XLI 1908 a 
urmáritorilor alátuturatele mo- 

bile: 1 vacá la pár rosie. 
Pretuite in 3000 Lei celui care 

oferá un pret mai urcat pe lángá 
plata in numerar. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, la 5 Maiu 1928. 

No. 1845 ] 928. Port. 
Portárelul de pe langá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostinta 
eneralá cá in baza deciziunii No. 

1448 I 1927 Jud. Petroseni in cau- 
za executionalá a urmáritorului 
Brándáu Floare repr. prin Dr. 
E. Boeriu dom. in Petrosani con. 
tra urmáritorului domiciliat in 

cap. 

Vulcan pentru 1000 lei cap. 
si acc. fixeazá termen de licitcfie 

ora 2 in Vulcan 
cánd se vor vinde in favorul ur- 
máritorului si in baza art 20 leg. 
XLI 1908 a urmáritorilor alátu- 
ratele mobile: 1 vacá rosie cu alb 
Pretuite in 3000 lei celui care o- 
ferá un pret mai urcat pe lángá 
plata in numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, la 5 ] V 1928. 

No. 1622 ] 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostintá 
generalá cá in baza deciziunii No. 
5178 927 jud. Petrosani in cauza 
executionalá a urmáritorului Firma 
Bourne si Comp. repr. prin Dr. 
E. Boeriu dom. in Petrosani con- 
tra urmáritorului dom. in Vulcan 
pentru 13630 Lei cap si acc. 
fixeazá termen de licitatie publicá 
in ziua de 30 Mai 1928 ora 
in Vulcan cánd se vor vinde in 
favorul urmáritorului si in baza 

art, 20 leg. XLI 1908 a urmári- 
torilor aláturatele mobile: 1 ma- 
siná de cusut singer si 1 oglindá. 

Pretuitá in 16000 Lei celui care 
oferá un pret mai urcat pe lángá 
plata in numerar fácutá imediat. 

lHn caz necesar se va vinde si 
sub pretul de estimare. 

Hafeg, la 5 Mai 1928. 

Portárel S. Gais 

--- 

publicá ziua de 30 luna Mai anul 
1 
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„ZSILVÖLGYI NAPLO" 

Ford autó. 

Petrose n i Strada Maior 

Ambulator Policlinic 
Petrescu 

(Hotel Bucuresti meilett). 

A legmodernebb gyogytechnical 

: fény - Elektromos melegleg fürdőök; 

adizalás - Galvanizalás – Elekéromassage. - Naponta 
vegyvizsgálat : 

: Allandoó (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. – 

l 

1 : Röntgen labóratoriim - Cuarc - Kek- 
1 1 9 A — Cuystoscopia - Fa- 

föls 

anemü v Minder 

Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 
nyitva egesz nap! Ünnepnap csak deleiött. 

(vér — vizelet - kőpet) 

HIREK 
sitem a mélyen tiszttelt közön- 

séget, hogy füszerüzletemet áthe- 

lyeztem a Piac téren levő saját 
házantba és azt személyesen to- 

vabb vezetem. Kérem a mélyen 

tisztelt közönség további párt- 
fogását. Tisztelettel Bieber Jenö 
füszerkereskedő Petrosani. 

A Rom. Katholikus Mis- 
sió Nőegylet értesiti a tagokat 
és a közönséget hogy a petro- 
seni plébánia épületben levő 
varrodát kibövitette és minden 
igénynek megfelelően készit 
gyermekruhákat,női háziruhákat, 

fehérnemüeket valamint fehér- 

nemü javitást és stoppolast is 

vállal. 
Tisztelettel 

A. Vezetöség 

Ertesites. A Temesvari Da- 
nubia hozomány és kiházasitó 

biztosító intézet a zsilvölgyében 
Petroseni székhellyel a müködését 
megkezdte. Az intézet irodája a 
a Malea uccában lévő Dr. Mol- 
nár féle házban van és vezetője 

Földes Imre tisztviselő, Dr. Nes- 
tor vulkáni főorvos sógora. Az 
intézet müködéséről éppen lapunk 
jelen számában talál az olvasó 

két köszönő nyilatkozatott, ame- 

lyben a bisztositottak megköszönik 
az intézetnek a bisztositott összeg 
kifizetését. 

Vulkánban a Crividai uton 
lakás üzlethelyiseggel KIADO 

Cim a kiadóban, vagy Eisler- 
nénél Petroseni lemető u 6. 

Eladó egy személyszállitó 
Értekezni lehet Si- 

meon autótulajdonosnál petro- 
seniben a Piac teren d. e. io ig. 

DR. S ORJEHOVSKYNÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

fendel nonanta dólntán 3—6 id. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii–12 ig 

Értesités. Tisztelettel érte- 

x Kereékparok : 

Kerékparok torpedoval „continentál gumikkal, 
duplarugos myereggel már 

Gramotfonok nagy választékban 

Krausz lánosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben - 

: Kerekpáralkatrészek 

a legjobb minöség- 
boen és legolcsóbb 

4200 Leitöl 
- 

Eladó a központban egy nagy 
ház minden mellékhelyiséggel. 

Ertekezni lehet Baranyainal 
Petrila. 

Szurtogztül.. izenetel 
Érdeködö. 1871 ben jött egy belya társaság 
Ragear Amade belga mérnők vezetése alatt a 
zsilvölgyébe és vele wolt Miksa a Mexikoi 
császárnak a titkára is Akkor majdnem a 
belyák kezére került a zsilvőlgyi bánya. 
Kölcsey Ferencet szabadelvüsége miat állan- 
dóan üldözték az osztrákok, 

eteg. Bicsérdy Béla Ada kalek szíyetén 
lakik. 
Panaszos Vulkan. Légjobb lesz ha be- 

jelenti az adóhivatalnak az esetet. 
Elöfizetö. A petroseni gőr. kath. tem- 

plomot 1888 ban szentelték fel. Ebben az 
évben szentelték fel a református templomot 

is. A felszentelési aktust Szász Domokos 

református püspök végezte. 
Levélirő Lonea. Egyszer már megü- 

zentük hogy a vándorkereskedők csak az 

emberek becsapására törekednek. 

Kulturember. Sajnos teljesen igaza van 

az édesapjának, mert a mai fiatalság nagy- 

részben igen keveset ad kulturára, ellenben 

annál többet a léha könnyelmű életre. 

Loneai. Cikkét éppen jelen számunkban 

közöljük. Üdvözlet. 
Nyugdijas. Teljesen igaza van, hogy 

a jelenleg fizetett nyugdij még koporsó 

szegre sem elég. 
Versiró. Verse hasonlit a Szinházi 

Életben régen megjelent kecskerimekhez. 

Ime: 
A kávéház a városban egy füstfészek. 

Ha belépek rendesen nem jót érze. 

1stálló 
egy szoba konyha lakassal 

két kocsiszinnel és szénapad- 

lással Május 15 ére 

Kla Dó 
Cim a kiadóhivatalban. 

z 

nez 0) gyál 
Kathreineréle Kneipp malatakávet 

regmefiere és uzsonnára. 
Nagy élvezetet nyujt, közerzeted pedig 

napról napra javul. 

NYILATKOZAT 
Alólirottak ezennel igazoljuk, 

hogy Spatár Valér, az aradi Agro- 
nomul biztositó intézet osztály- 

főnöke a mai napon a Danubia 

Altanos Román Biztositó Rész- 
Timisoara 1456, 

szamu kötvenye után, bár a tar- 

vénytarsaság, 

saság feltételei szerint csak arany- 

lagosan kellett volna kifizetnie, 

ami alig 12.000 leit tett volna ki, 
a teljes összeget vette fel, amely- 

ből a tarsaság az esedékes tagdij 
és hozzájárulás cimén összesen 

11.860 lejt vont le és igy az 
50.000 lejt kitevő biztositási ös- 
szegből. 

38.740 lejt 
fizetett ki készpénzben. 

Timisoara, 1928, április hó 30. 

Zehacsek Lajos, 

Popescu Romulus 

Schapira Mór 
Szántó Lajos, 

Hegedüs Ilonka. 

NYILATKOZAT. 
Alulirottak ezennel igazoljuk, 

hogy Schmidt Ilonka aradi urle- 

ány a mai napon a Danubia 

Altalános Román Biztositó Rész- 

Timisoara 1457 

szamu kötvénye után, bár a tár- 

vénytársaság, 

saság feltételei értelmében csak 

aránylagosan kellett volna kifi- 

zetnie, ami alig tett volna ki 

12.000 letj, a teljes összeget vette 
fel, amelyből a társasag az ese- 
dékes tagdij és hozzájárulás ci- 
mén összesen 11.860 lejt vont 
le és igy az 50.000 lejt kitevő 
biztositási összegből 

38.140 lejt 

fizetett ki készpénzben. 
Timisoara, 1928. április hó 30 

ikan. 

Zehacsek Lajos, 
Popescu Romuluas, 

Schapira Mór, 

Szántó Lajos, 

Hegedüs llonka. 

so 

- 

Moga Joan szörme üzlete 
Petroseni, str. Malea 1 szam. 

Állandóan raktáron tart finoman kidolgozott szőrmekabá- 

tokat, ruhákat, boákat, női és férfi sapkákat. Elfogad mindenféle 

szőrméket tisztitásra, atfestésre stb Elvallal ezenkivül minden- 

féle szőrmékat nyári megőrzésre felelőseg mellett 

jutanyos aron. 

Keresek a város központ- 

jában egy = vagy a szobás 

lakást, fürdőszobával. Hejter 
fényképesz. 

Legfinomabb cukrászsütemények és 

cukorkák Zamfirescu csokoládé de- 

sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 

hatok 

Tavanti legujabb divatnidonságok 
és mindenféle női és férfi 
divatcikkek legjutányosabban 
csak a. 

Góya áruházban vásárolhat 

Petroseni. 



„ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 

Tisztelettel kérjük igen t. elő- 
fizetőinket. hogy lapunk zavarta- 
lan küldése érdekében az előfi- 

zetést idejében megujitani 
sziveskedjenek. 

kremet hasznal az An- 

Szep lesz ha hópehely l 

- 
gyal gyógyszertarból 

A lusta többet jár! 
A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 

üveg és porcelán szükségletét, ugysziuten képkere- 
teit, csak nálam szerezheti be legolcsóbban. 

Az elötehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

Petrosani Menyasz Petrosani 

e e e 1 

Tavaszi divatajdonsagok 
mar kaphatok a BRAIUN fele bizomanyi lerakatban 

Legujabb kabátsejmek ruhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék 
Női, aszssaa ruhaszövetek, tavaszi szőörmék minden 

szinben. Mosókrepdesin fehérnemüek, faare 
függönyök, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. 

Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsivölgye reszere. 

tllera higoálj 
Petresemni 

tejmosas, hajondolalas, manicűr 
elsőrangu kiszolgalassal 

legmodernebb divat szerint 
áger Ferenc uri és női fodrász üzleteben Petroseni 

„Hgronomual - Gazdák 
Atalános Bztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PRTROSENI, Str. Primtul Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatarsulat 
munkaásait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

tasokat. 

k e 

Hártalándélmal 
legalkalmasabb ajamdek 

üveg, porcelán, alpacea e 
és diszmütárgyak a legegyszerübb é 

legfinomab-kivItelben. Saját érdek éber 
cselekszi a üzletem gazdag 
raktárát meg intü. 

Ataltp és madam képketetekünn 
nady Váaszték. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" Váradi 

Vilmos sörraktarában kaphato. 

özreéskete rvte ovakrozvazo tssz zé 

ébe l 

sz Hópololy krémet 
és szappan t 

az teljesen eltünteti a szeplőt és majfoltot. 

Föelarasiió hbelnye 

ngyal Gyogyszertar 
vegyeszeti es cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

sesomsotek 
Steaua Romániei 
román biztositó társatág Bucuresti 

Elvallal a legjutányosabb feltételek 
mellett banyaászokat is biztositasra. 

Al Alaptöke es tartalek alapok 1926 
vegen 80.000.000 (80 millio Lei) 
Főügynökseg Petroseniben 

m
e
 

e
 

Erdély legjobban szerkeszte- 

tett független napilapja az 

ElHenzék. 
Kapható minden ujságá- 

rusitónál. 

Ssolinseni 
Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, stb. I-sö minőségü 

aczélbólés kivitelből szétküld magánvevőkneki is eredeti gyar áron 

M. Meixner, Cluj, 
Str. Samuil Micu 4. 

Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve 
Ajánlom a próbamegrendelést, mely a követ- 
kező árukból all: 

1 drb. borotva a leghomarabb köszörüléssel lei 160 

1 ürb. ziebkés gyöngyház nyöllel 4 pengével , 110 

1drD. lagfinomabb kivitelű nöi olló 46 om. hosszu,, 95 

aczéláruk 

z 

Vedjegy 

Lei 360 

Uzina Electricá soc. pe acfii 

Petrosen. - Anyagraktára : 
tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 
Hárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 

és 

Kiadó lakas a varos közepen, 
megfelelö mellekhelyiseggel. Er- 
tekezni lehet Globariunál, strada 
Morii lIanza (Patak-ucca I. szám), 

volt Fazekasne-fele haz. 

me
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me
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használt reszelöket 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitőmü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

pénz nélkül Juiat hutorhot, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 
szerezi be HEINTZINGER PET- 
ROSENI, ahol a erragyonb valasztek 

all rendelkezésre 

zzaoz 

ötua ós hioyávár! 
0 hálóberendezés készlet 
ebédlüberendezes, 
Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

áeintzinger, Petroseni. MALEA Todéa-fele haz 

ÉRTESITÉS Tisztelettel ér- 
tesitem a mélyentisztelt közönsé- 

get, hogy kávéházunkat, melyet 
eddig Kárpát név alatt a parkkal 
szemben vezettünk, áthelyeztük 
a piac téren levő Biber féle házba 

és Központi kávéház és étterem 
élnevezés alatt tovább vezetjük. 

Naponkint frissen csapolt sörök 
és elsőrangu ételek. Abonánsokat 
olfogadunk. Tisztelettel. Központi 
Kávéház és étterem. Petroseni. 

Piac tér. 

Legszebb nyomtatványokat 
készit jutanyos áron Tipo- 
srafia Milosescu nyomda 

Tár. girdin 

Ihstitutul de Arte Grafice ,N. D. MILOSESCU Targu-uc 


